

幸福社区联合各方力量推动文明城市长效管理

用实干打造居民的“小幸福”

社区头条

“世茂广场的变化让我看到文明城市创建不是一纸文件、一句口号,为咱们社区点个赞!”7日,南通开发区世茂广场一机构负责人赵维宝高兴地说。

为推进文明城市长效管理,擦亮城市文明底色,幸福社区在南通开发区新开街道的统筹下,通过投放公益广告、垃圾清理、整顿停车秩序、修补路面、整治出店经营、入户宣传、开展志愿服务等形式向周围传递文明的声音,用实干打造居民的“小幸福”。

宣传引导 让文明城市“活”起来

“老师,我们可以不乱扔垃圾”“面对不文明的行为,我们应该进行制止,勇敢地对不文明的行为说不!”“我们要文明用餐,不铺张浪费。”“我家里养狗,以后要注意遛狗牵绳”……9月21日,在社区举办的“我为创文添块砖”主题活动中,社区的小朋友们在了解如何助推文

文明城市创建后,纷纷发出自己的承诺。

而这样的宣传引导活动,幸福社区几乎每月都会开展两次。除了生动有趣的现场活动,社区还以志愿者宣讲、入户发放宣传单、举办文艺晚会等形式广泛宣传文明城市创建应知应会,潜移默化中带动居民群众参与创建的热情,让文明城市创建工作扎实推进、深入开展。

躬身践行 让居民楼道“靓”起来

“商品房公摊面积大,我们又是一家五口,不知不觉就堆了这么多杂物在消防通道。面对我们的阻挠和抱怨,社区黄书记细致耐心地给我们普及消防安全知识和文明城市创建要素,更是积极地帮我们和物业沟通,提供了一个自行车等物品放置点。我们的难处解决了,今后一定帮着向邻居宣传,完成咱们的楼道靓化工作,尽一份应尽的责任。”家住幸福天地17幢楼的一居民感慨道。

幸福社区全面贯彻落实“书记带着社工干,社工带着物业干”这一准则,10月22日至今,社区全体人员分为

6组对辖区居民小区楼道杂物堆积、小广告乱张贴、非机动车乱停放等现象进行整治。

盛夏的埋头深耕必将迎来深秋的硕果累累,辖区绿意盎然、停车井然有序、环境安定有序……小区的大环境整治取得较为明显的成效,获得了居民的普遍认同。

多方参与 让创建工作“实”起来

文明城市创建并非社区自己的事情,它是一个多方协作的系统工程。

社区以党建引领为抓手,在街道办事处的指导下,联合环卫所、城管、工商、物业公司、志愿者和居民代表,形成多方合力,共同整治公厕、地砖等基础设施破损,进行地面脏污冲刷、绿化维护养护、停车秩序维护、出店经营整治等。多方参与,切实让创建工作“实”起来,切实保证文明创建工作成效,切实打造“文明社区、共建共享”新格局。

幸福社区党支部书记黄晓雷表示,下一步社区将继续以宣传、倡议、参与、实干的方式,从小处着手,从细处使力,立足本职、踏实工作,在文明城市创建的热潮中努力打造居民的“小幸福”。 本报通讯员李婷

杜绝秸秆焚烧 保卫蓝天白云

民主港社区开启全天候24小时巡查模式

晚报讯 连日来,南通开发区中兴街道民主港社区开启全天候24小时巡查模式,对辖区内空余规划用地进行持续巡视,确保实现“不着一把火,不冒一处烟”,落实秸秆禁烧属地工作责任制。

进入秋季以来,秸秆禁烧也进入了关键期。焚烧秸秆会产生大量有毒有害物质,不仅造成严重的大气污染,危害周边群众的身体健康,更有可能引发火灾、破坏土壤结构,危害生态环境。

本轮巡查中,社区成立了秸秆禁烧工作专班,以网格划分,对辖区内重点区域、重点路段进行不间断巡查。同时,

查信息实行“日报告、零报告”,对发现的焚烧行为及时处置并上报相关部门。”民主港社区环保专干顾建卫说。

除了做好田间地头的巡查工作外,民主港社区还充分发挥舆论引导作用,通过电子宣传屏、悬挂宣传横幅、发放一封信等形式,大力宣传秸秆禁烧的政策规定、秸秆焚烧的危害以及处罚规定等,确保做到秸秆禁烧家喻户晓,全面提升辖区居民禁烧意识。

下一步,民主港社区将继续加大秸秆禁烧的巡查和宣传工作力度,不间断开展秸秆禁烧巡查,保证秸秆禁烧工作全覆盖。 通讯员陈辉

红色传承

近日,崇川区陈桥街道丽康社区党总支联合天玺幼儿园,开展“童心向党逐梦起航,老少携手红色传承”主题党日活动,丰富辖区居民精神文化生活,培养爱党爱国情操。 袁源



新开街道星盛社区组织动态巡查 小区乱贴广告 两人被抓现行

晚报讯 1日,有两名人员因为乱张贴“牛皮癣”小广告,被正在小区巡查的南通开发区新开街道星盛社区网格员以及附近居民抓个正着。

网格员们每天奔波在各自分管的“一亩三分地”里,在动态巡查过程中他们发现,辖区内多条主次干道、楼道内、车库前,都被人涂写、印刻各种小广告,破坏

着星盛社区的“形象”。随即,社区工作人员与物业公司拍照取证,组织保洁员清理,并与派出所联动,调查相关情况。

就在1日上午10时许,网格员正在巡查时,发现两个陌生人频繁出入各楼道,于是网格员悄悄靠近,发现他们正在楼体上乱盖各种小广告。于是网格员和附近居民一起将两人拉住并立刻报

警。警方立即出动,将这两名“牛皮癣”制造者带回派出所做进一步处理。

星盛社区党委书记包琴表示,社区对乱涂乱贴小广告行为要零容忍,发现一起、处理一起。她还希望居民要以主人翁的姿态积极参与小广告整治,主动拒绝相信小广告信息,发现有人张贴小广告及时举报,全力营造整洁、优美、有序的市容环境。 通讯员蒋婷婷

社区传真

线上线下结合 守护网络安全

晚报讯 近日,崇川区峰街道三里墩社区党委、工会联合会,开展“网络安全进楼宇,筑牢互联网阵地”主题活动。

活动采用线上发布网络安全公益宣传视频,线下社区民警、网安志愿者深入现场宣讲相结合的方式,普及网络安全知识,构筑基层网安防护墙。

通讯员张尉

走入实境课堂 开展红色学习

晚报讯 近日,崇川区永兴街道永兴花苑党总支、监委会、工会联合会、团总支、妇联及共建单位,开展“网格+党建”“社会组织+邻里”实境课堂活动。

此次活动以“初心步道学党史、红色基因永传承”为主题,借助特色传播方式,不断推动党史学习教育深入群众、深入人心。

通讯员江云

组建护河队伍 提升河道环境

晚报讯 2日,崇川区城东街道濠东社区党委、工会组织网格员、党员志愿者、邻里骨干组建“护河志愿队”,以实现长效管理。

今年以来,濠东社区加大对辖区藕花池的整治力度,不断深化河长制,倡导全民参与,有效改善了沿河人居环境,提升了周边居民的生活品质。

通讯员范菲菲

走访入户宣传 推进温暖党建

晚报讯 连日来,崇川区陈桥街道河口社区温暖邻里志愿者在辖区持续开展2022医保政策宣传活动,提高城乡居民对医保政策的知晓率。

社区通过融合周边单位、团结邻里居民,利用邻里志愿服务项目,打造“和你在一起37.5℃温暖党建”工作品牌,让有“温度”的党建深入人心。

通讯员孙立